
ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
 
1] Η εταιρεία με την επωνυμία «BOX NOW» με ΑΦΜ 801562739, ΚΕΦΟΔΕ 
Αθηνών, εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) με αριθμό μητρώου  
159191101000, με αριθμό Γενικής Άδειας 21-119/2021 της Εθνικής Επιτροπής 
Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων που εδρεύει στη Μεταμόρφωση Αττικής, οδός 
Γ. Παπανδρέου 141 και εκπροσωπείται νόμιμα, που εφεξής θα καλείται η 
«Διοργανώτρια» ή η «BOX NOW», σε συνεργασία με την εταιρεία «RELEVANCE 
ONLINE MARKETING CONSULTING BOUTIQUE O.E» που δραστηριοποιείται στο 
διαφημιστικό κλάδο, εδρεύει στην Αθήνα, Καραγιώργη Σερβίας 4, με ΑΦΜ 
EL800478280 εγγεγραμμένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (ΓΕΜΗ) με αριθμό 
μητρώου 124663701000 (εφεξής καλούμενη η «Διαφημιστική»), διοργανώνει 
ηλεκτρονικά μέσω Διαδικτύου (Internet), ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ για την ανάδειξη 5 
νικητών , οι οποίοι θα κερδίσουν με σειρά, 2 δωροκάρτες 1.000€ έκαστην για 
διακοπές σε προορισμό της επιλογής τους, 2 iPhone 17 Pro Max, 1 action camera 
Insta 360 σύμφωνα με όσα ορίζονται ειδικότερα παρακάτω.  
 
2] Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλοι οι μόνιμοι και νόμιμοι 
κάτοικοι Ελλάδας, που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους και έχουν 
δικαιοπρακτική ικανότητα.  
 
3] Δεν μπορούν να συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό οι εργαζόμενοι της 
Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής, οι συγγενείς τους α΄ και β΄ βαθμού, οι 
σύζυγοι, καθώς και άτομα που στερούνται δικαιοπρακτικής ικανότητας.  
 
4] Η διάρκεια του διαγωνισμού ορίζεται από την Δευτέρα 1/6/2026 έως και την 
Δευτέρα 15/6/2026 και ώρα 23:59. Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει με 
ηλεκτρονική κλήρωση, που θα διεξαχθεί με αυτοματοποιημένο τρόπο, ο οποίος 
δεν επιδέχεται ανθρώπινης παρέμβασης, από εξουσιοδοτημένο ειδικά προς το 
σκοπό αυτό, υπάλληλο της Διαφημιστικής, με χρήση ηλεκτρονικού υπολογιστή 
της Διαφημιστικής, την  Τετάρτη  17/6/2026 και ώρα 12.00 πρωινή. Η 
ηλεκτρονική κλήρωση θα αναδείξει  5 νικητές  και 5 επιλαχόντες.  
 
5] Ο κάθε συμμετέχων θα πρέπει να κάνει "like" στη σχετική σελίδα «BOX NOW» 
στο Facebook (https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281), 
και follow στο Instagram (https://www.instagram.com/boxnow.gr/?hl=en) 
κατόπιν προηγούμενης αποδοχής από αυτόν των όρων εγγραφής. Με την 
αποδοχή των όρων εγγραφής, ο συμμετέχων δηλώνει ότι είναι ενήλικος ( ήτοι, 
ότι έχει συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας του). Προκειμένου να 
συμμετάσχουν στο Διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να μεταβούν στο 
σχετικό tab που έχει δημιουργηθεί για τις ανάγκες διεξαγωγής της ενέργειας, να 
συμπληρώσουν τα ζητούμενα προσωπικά τους δεδομένα (όνομα, επώνυμο, 
ηλεκτρονική διεύθυνση,  τηλέφωνο επικοινωνίας) στην αντίστοιχη φόρμα, να 
κάνουν μια αγορά από τα αναφερόμενα καταστήματα και παραλαβή μέσω BOX 
NOW, like στη σελίδα της BOX BOW στο FACEBOOK και follow στην αντίστοιχη 
σελίδα της Διοργανώτριας στο Instagram, κερδίζοντας έτσι μια (1) συμμετοχή για 
την ηλεκτρονική κλήρωση. Ο συμμετέχων κατά την εγγραφή του έχει τη 
δυνατότητα να συναινέσει αν το επιθυμεί, προκειμένου η Διοργανώτρια να 
επικοινωνεί μαζί του μέσω e-mail με σκοπό την προώθηση προσφορών, 
προϊόντων και ενημερωτικού υλικού επιλέγοντας «Ναι» στην ερώτηση 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281
https://www.instagram.com/boxnow.gr/?hl=en


«Αποδέχομαι να λαμβάνω ενημερωτικό υλικό για προσφορές και εκδηλώσεις 
μέσω email». 
 
6) Ως «έγκυρη συμμετοχή» νοείται οποιαδήποτε συμμετοχή στο Διαγωνισμό για 
την οποία ισχύουν αθροιστικά τα κατωτέρω:  
i. έχει υποβληθεί και καταχωρηθεί στα συστήματα της Διοργανώτριας σύμφωνα 
με τη διαδικασία και το χρόνο που περιγράφεται στους παρόντες όρους 
συμμετοχής, 
ii. δεν αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, προϊόν παράνομης τεχνικής 
επιρροής από το συμμετέχοντα ή τρίτο των συστημάτων της Διοργανώτριας ή εν 
γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου, 
iii. δεν προσβάλλει τα χρηστά ήθη και τη δημόσια αιδώ, ούτε παρουσιάζει 
ασάφειες ή άλλα τεχνικά ελαττώματα. 
 
7) Οι νικητές  του διαγωνισμού θα κερδίσουν με σειρά, 2 δωροκάρτες 1.000€ 
έκαστην για διακοπές σε προορισμό της επιλογής τους, 2 iPhone 17 Pro Max, 1 
action camera Insta 360 σύμφωνα με όσα ορίζονται ειδικότερα παρακάτω.   Μέσα 
από την διαδικασία της κλήρωσης θα αναδειχθούν επίσης και (5) επιλαχόντες 
νικητές, οι οποίοι θα μπορέσουν να διεκδικήσουν τα Δώρα με σειρά 
προτεραιότητας είτε σε περίπτωση μη έγκυρης συμμετοχής των νικητών είτε σε 
περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με τους νικητές ή σε 
περίπτωση που οι νικητές αρνηθούν να παραλάβουν το Δώρο. 
 
8] Τα ονόματα των νικητών θα αναρτηθούν την  Τετάρτη 17/6/2026, στη σελίδα 
«BOX NOW» στο Facebook 
(«https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281». Παρόλο που η 
«Διοργανώτρια» καταβάλλει προσπάθειες προκειμένου να επιβλέπει και να 
λαμβάνει μέτρα για την προσήκουσα χρήση του 
«https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281» είναι δυνατό σε 
οιονδήποτε χρόνο να παρουσιάζεται γλώσσα ή εν γένει υλικό που μπορεί να είναι 
ακατάλληλο για παιδιά. Η «Διοργανώτρια» και οι συνεργαζόμενες εταιρείες δεν 
μπορούν να εγγυηθούν ότι άλλοι συμμετέχοντες δεν θα τοποθετήσουν υλικό στο 
(«https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281»), το οποίο 
μπορεί να κριθεί ακατάλληλο .Η «Διοργανώτρια» και οι συνεργαζόμενες εταιρείες 
ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν πρόσβαση μέσω του διαδικτύου σε 
πληροφορίες, αγαθά και υπηρεσίες που αντίκεινται στον νόμο, τα χρηστά ήθη ή 
είναι ακατάλληλα ή ανάρμοστα για ορισμένες κατηγορίες προσώπων και ιδίως για 
ανηλίκους. 
 
9] Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν, 
ανακαλέσουν, παρατείνουν ή μειώσουν τη διάρκεια του παρόντος Διαγωνισμού, 
κατά την κρίση τους καθώς και να μεταβάλουν τους όρους και τις ημερομηνίες 
συμμετοχής/κλήρωσης ή /και να ματαιώσουν το Διαγωνισμό με σχετική 
ανακοίνωση στο «https://www.facebook.com/profile.php?id=100083301244281». 
Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική διατηρούν την ευχέρεια να ακυρώνουν 
συμμετοχές, με αποτέλεσμα οι ενδιαφερόμενοι να μην συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό, μεταξύ άλλων σε περίπτωση που προσβάλλουν την εικόνα της 
Διοργανώτριας ή τα κρατούντα ήθη και έθιμα κ.λ.π. Μετά την εκπνοή της 
διάρκειας του Διαγωνισμού, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και της 



Διαφημιστικής παύει να υφίσταται, μη υπεχουσών οιασδήποτε υποχρέωσης ή 
ευθύνης έναντι των συμμετεχόντων ή/και νικητών. Σε περίπτωση δε ματαίωσης 
του Διαγωνισμού οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα, 
απαίτηση και αξίωση κατά της Διοργανώτριας ούτε νομιμοποιούνται ή δικαιούνται 
να ζητήσουν τη συνέχιση του Διαγωνισμού ή οποιαδήποτε αποζημίωση λόγω 
οποιασδήποτε μεταβολής του. Το Δώρο είναι προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται 
ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλα ή η εξαργύρωσή του σε 
χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή. 

10] Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω 
στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της 
Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής. 

11] Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική έχουν όλες τις εξουσίες που απορρέουν 
από τη σελίδα, δικαιούμενες να τις μεταβιβάσουν περαιτέρω κατά την απόλυτη 
κρίση τους σε οποιονδήποτε τρίτο, φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ο δε συμμετέχων 
συναινεί στη δυνατότητα της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής να προβούν 
σε κάθε είδους τροποποιήσεις, αλλαγές και προσθήκες αυτές επιθυμούν. 

12] Η συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση 
των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια 
και η Διαφημιστική δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την 
παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό τόπο 
του διαγωνισμού επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου 
διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές 
του διαγωνισμού. Περαιτέρω, οι διοργανώτριες εταιρίες δεν ευθύνονται για 
οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ των άνω αιτιών. Οι 
συμμετέχοντες ρητά αποδέχονται ότι έχουν αποδεχθεί τους όρους εγγραφής του 
Facebook και της ως άνω σελίδας και συνακόλουθα παραιτούνται από κάθε 
σχετική αξίωση τους έναντι της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής. Περαιτέρω, 
η Διαφημιστική και η Διοργανώτρια δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε βλάβη 
προκύψει στο Facebook και τη σελίδα της με αποτέλεσμα την προσωρινή ή 
μόνιμη διακοπή του Διαγωνισμού. 

13] ΔΩΡΑ: Η Διοργανώτρια θα προσφέρει σε 5 νικητές με σειρά, 2 δωροκάρτες 
1.000€ έκαστην για διακοπές σε προορισμό της επιλογής τους, 2 iPhone 17 Pro 
Max, 1 action camera Insta 360 σύμφωνα με όσα ορίζονται ειδικότερα 
παρακάτω.. Η ευθύνη της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής περιορίζεται 
αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση του Δώρου σύμφωνα με τους παρόντες όρους 
. Διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια πέραν των ρητά αναφερομένων στο παρόν, 
δεν καλύπτει καμία άλλη δαπάνη, που ενδεχομένως δημιουργηθεί στο πρόσωπο 
των νικητών ή συμμετεχόντων κατά την παραλαβή και αξιοποίηση του Δώρου 
τους. Μετά την εκπνοή της Διάρκειας του Διαγωνισμού και της διάθεσης του 
Δώρου κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής παύει να 
υφίσταται. Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική δεν θα υπέχουν ούτε θα 
αναλαμβάνουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων.  



14] Αν οποιοσδήποτε νικητής ή επιλαχών νικητής αρνηθεί το Δώρο του ή δεν 
εμφανιστεί για να το παραλάβει εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών από την 
ανάρτηση των αποτελεσμάτων στην ιστοσελίδα της Διοργανώτριας κατά τα 
ανωτέρω, τότε, οι ανωτέρω εταιρείες απαλλάσσονται από κάθε υποχρέωση 
απέναντι στο συγκεκριμένο συμμετέχοντα/νικητή, διατηρούν δε το δικαίωμα να 
διαθέσουν το συγκεκριμένο Δώρο κατά την απόλυτη κρίση τους. 

15] Το Δώρο, που θα διατεθεί κατά τους παρόντες όρους παρέχονται με αιτία τον 
Διαγωνισμό, αποκλειόμενης της εφαρμογής των διατάξεων περί ευθύνης του 
πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με πραγματικά 
ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες, κ.λ.π., έναντι της Διοργανώτριας. Σε κάθε 
περίπτωση η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται σε τυχόν πράξεις ή 
παραλείψεις τους από δόλο ή βαριά αμέλεια τελούμενες και σε καμία περίπτωση 
δεν θα εκτείνεται σε πράξεις ή παραλείψεις που οφείλονται σε ελαφρά αμέλεια, 
τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας. Μετά την εκπνοή της διάρκειας του 
Διαγωνισμού και της διάθεσης του Δώρου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε 
υποχρέωση της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής παύει να υφίσταται. Επίσης, 
δεν υπέχουν οποιαδήποτε ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή 
τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε τυχόν συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη 
σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς, κατά τη χρήση του Δώρου, ή για 
με οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

16] Δεν θα γίνονται αποδεκτές, συμμετοχές με φωτογραφία που προσβάλλει τη 
δημόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή παρουσιάζουν περισσότερα από ένα άτομα, 
παρουσιάζουν ασάφειες ή άλλα τεχνικά ελαττώματα. Επίσης, θα ακυρώνονται 
συμμετοχές που η φωτογραφία προφίλ περιέχει προσβλητικό της τιμής και 
αξιοπρέπειας περιεχόμενο (έναντι Δημόσιας ή Διοικητικής ή Εκκλησιαστικής Αρχής 
ή οποιουδήποτε τρίτου), περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, ή 
αντικείμενο στις κείμενες διατάξεις ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά 
την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής. 

17] Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού η Διοργανώτρια θα τηρήσει αρχείο με τα 
προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων που αναφέρονται ανωτέρω 
(ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο, email), τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο 
επεξεργασίας για το σκοπό της διενέργειας του Διαγωνισμού και απόδοσης του 
Δώρου. Τα δεδομένα συλλέγονται σύμφωνα με τις διατάξεις της ελληνικής 
νομοθεσίας για την προστασία του ατόμου και των δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα (Ν.2472/1997, Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων ΕΕ 
679/2016, Ν. 4624/2019, Ν. 3471/2006), όπως έχει συμπληρωθεί με τις 
αποφάσεις και λοιπές πράξεις του Προέδρου της Επιτροπής Προστασίας 
Προσωπικών Δεδομένων της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα. Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων που αναφέρονται 
ανωτέρω δύνανται να διαβιβαστούν σε συνεργάτη της Διοργανώτριας που ενεργεί 
κατ’ εντολή και για λογαριασμό της για τους ως άνω σκοπούς με τις απαραίτητες 
συμβατικές δεσμεύσεις για την προστασία δεδομένων.  
Νόμιμη βάση επεξεργασίας των δεδομένων είναι το έννομο συμφέρον της 
Διοργανώτριας να εκπονεί προωθητικές ενέργειες, το οποίο σε καμία περίπτωση 
δεν υπερισχύει των δικαιωμάτων και ελευθεριών των συμμετεχόντων (α. 6 παρ. 
1στ ΓΚΠΔ). Τα δεδομένα θα τηρηθούν μόνο κατά τη διάρκεια της περιόδου που 



απαιτείται για την πραγματοποίηση των σκοπών της συλλογής τους και εν 
συνεχεία θα καταστραφούν, σύμφωνα με ειδικότερα οριζόμενα στις διατάξεις της 
νομοθεσίας και με τη λήψη όλων των απαραίτητων τεχνικών και οργανωτικών 
μέτρων ασφαλείας των δεδομένων, εκτός αν άλλως ορίζεται από τη νομοθεσία ή 
εάν είναι αναγκαία η διατήρησή τους για τη θεμελίωση, άσκηση ή υποστήριξη 
νομικών αξιώσεων της εταιρείας ή για οποιονδήποτε άλλο νόμιμο λόγο. 
Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, 
περιορισμού της επεξεργασίας, φορητότητας καθώς και το δικαίωμα αντίρρησης, 
εναντίωσης  στην επεξεργασία των δεδομένων του σύμφωνα με τις διατάξεις των 
άρθρων 13 επ. του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία Δεδομένων 1 έως 13 
του Ν. 2472/1997 περί προστασίας από επεξεργασία δεδομένων προσωπικού 
χαρακτήρα. Τα ως άνω δικαιώματα μπορούν να ασκηθούν μέσω αποστολής 
συστημένης επιστολής στη Διοργανώτρια στη διεύθυνση Μεταμόρφωση Αττικής, 
οδός Γ. Παπανδρέου 141, είτε να αποστείλει σχετικό μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στη διεύθυνση info@boxnow,gr, υπεύθυνος δε επεξεργασίας για τις 
ανάγκες του νόμου αυτού ορίζεται η Διοργανώτρια. Περισσότερες πληροφορίες 
μπορείτε να βρείτε στην Πολιτική Προστασίας Απορρήτου που είναι αναρτημένη 
στην ιστοσελίδα www.boxnow.gr . 
 
18] Η συμμετοχή στο πρόγραμμα συνεπάγεται ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων 
συμμετοχής και συνεπάγεται τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική 
αξίωση έναντι της Διοργανώτριας και της Διαφημιστικής. 

19] Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Για 
οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει από το Διαγωνισμό που αποτελεί 
αντικείμενο του παρόντος, αρμόδια δικαστήρια είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.  

http://www.boxnow.gr

